

ORIGEM/DESTINO/PERÍODO ANTIGO:  
NOVA ESPERANCA DO PIRIA / BELEM 04/05/2015 - 15/05/2015  
Nº Diárias: 11  
BELEM / NOVA ESPERANCA DO PIRIA 15/05/2015 - 15/05/2015  
Nº Diárias: 0.5  
ORDENADOR: MARIELZA DO SOCORRO VALENTE MAFRA CPF:  
03292142253

**Protocolo 826537**

**SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO  
ERRATA - NO. 21451/2015  
PORTARIA - NO. 21160/2015**

PUBLICADA NO DOE Nº 819381 de 17/04/2015  
NOME: JOSE DE ALMEIDA JUNIOR  
MATRÍCULA: 5822343 CPF: 266.236.682-68  
CARGO/FUNÇÃO: PROFESSOR AD-4 / DOCENTE  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO NOVO:  
DOM ELISEU / BELEM / 08/06/2015 - 19/06/2015 Nº Diárias: 11  
BELEM / DOM ELISEU / 19/06/2015 - 19/06/2015 Nº Diárias:  
0.5  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO ANTIGO:  
DOM ELISEU / BELEM 04/05/2015 - 15/05/2015 Nº Diárias: 11  
BELEM / DOM ELISEU 15/05/2015 - 15/05/2015 Nº Diárias: 0.5  
ORDENADOR: MARIELZA DO SOCORRO VALENTE MAFRA CPF:  
03292142253

**Protocolo 826539**

**SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO  
ERRATA - NO. 21422/2015  
PORTARIA - NO. 21161/2015**

PUBLICADA NO DOE Nº 819381 de 17/04/2015  
NOME: JUCINEUDA DE BRITO  
MATRÍCULA: 5901750 CPF: 643.032.252-15  
CARGO/FUNÇÃO: ESPECIALISTA EM EDUCACAO CLASSE I /  
ESPECIALISTA  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO NOVO:  
IPIXUNA DO PARA / BELEM / 08/06/2015 - 19/06/2015 Nº  
Diárias: 11  
BELEM / IPIXUNA DO PARA / 19/06/2015 - 19/06/2015 Nº  
Diárias: 0.5  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO ANTIGO:  
IPIXUNA DO PARA / BELEM 04/05/2015 - 15/05/2015 Nº Diárias:  
11  
BELEM / IPIXUNA DO PARA 15/05/2015 - 15/05/2015 Nº Diárias:  
0.5  
ORDENADOR: MARIELZA DO SOCORRO VALENTE MAFRA CPF:  
03292142253

**Protocolo 826542**

**SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO  
ERRATA - NO. 21452/2015  
PORTARIA - NO. 21162/2015**

PUBLICADA NO DOE Nº 819381 de 17/04/2015  
NOME: GERCILEILA GALVAO DA SILVA FERREIRA  
MATRÍCULA: 57233956 CPF: 423.026.412-72  
CARGO/FUNÇÃO: VICE-DIR.DE UNID.ESCOLAR / DIRECAO  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO NOVO:  
IRITUIA / BELEM / 08/06/2015 - 19/06/2015 Nº Diárias: 11  
BELEM / IRTUUA / 19/06/2015 - 19/06/2015 Nº Diárias: 0.5  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO ANTIGO:  
IRITUIA / BELEM 04/05/2015 - 15/05/2015 Nº Diárias: 11  
BELEM / IRTUUA 15/05/2015 - 15/05/2015 Nº Diárias: 0.5  
ORDENADOR: MARIELZA DO SOCORRO VALENTE MAFRA CPF:  
03292142253

**Protocolo 826546**

**SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO  
ERRATA - NO. 21456/2015  
PORTARIA - NO. 21163/2015**

PUBLICADA NO DOE Nº 819381 de 17/04/2015  
NOME: GISLENE DA SILVA OLIVEIRA  
MATRÍCULA: 54188269 CPF: 401.008.712-91  
CARGO/FUNÇÃO: PROFESSOR AD-4 / DOCENTE  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO NOVO:  
PARAGOMINAS / BELEM / 08/06/2015 - 19/06/2015 Nº Diárias: 11  
BELEM / PARAGOMINAS / 19/06/2015 - 19/06/2015 Nº Diárias: 0.5  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO ANTIGO:  
PARAGOMINAS / BELEM 04/05/2015 - 15/05/2015 Nº Diárias: 11  
BELEM / PARAGOMINAS 15/05/2015 - 15/05/2015 Nº Diárias: 0.5  
ORDENADOR: MARIELZA DO SOCORRO VALENTE MAFRA CPF:  
03292142253

**Protocolo 826584**

**SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO  
ERRATA - NO. 21419/2015  
PORTARIA - NO. 21165/2015**

PUBLICADA NO DOE Nº 819450 de 22/04/2015  
NOME: MAX BARBOSA GOMES  
MATRÍCULA: 54187178 CPF: 367.145.772-49  
CARGO/FUNÇÃO: DIRETOR DE ESCOLA SEDE / DIRECAO  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO NOVO:  
CACHOEIRA DO ARARI / BELEM / 08/06/2015 - 19/06/2015 Nº  
Diárias: 11  
BELEM / CACHOEIRA DO ARARI / 19/06/2015 - 19/06/2015 Nº  
Diárias: 0.5  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO ANTIGO:  
CACHOEIRA DO ARARI / BELEM 04/05/2015 - 15/05/2015 Nº  
Diárias: 11  
BELEM / CACHOEIRA DO ARARI 15/05/2015 - 15/05/2015 Nº  
Diárias: 0.5  
ORDENADOR: MARIELZA DO SOCORRO VALENTE MAFRA CPF:  
03292142253

**Protocolo 826587**

**SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO  
ERRATA - NO. 21440/2015  
PORTARIA - NO. 21221/2015**

PUBLICADA NO DOE Nº 819983 de 23/04/2015  
NOME: MIRIAN DO SOCORRO RABELO BARBOSA  
MATRÍCULA: 54189182 CPF: 709.301.552-20  
CARGO/FUNÇÃO: PROFESSOR CLASSE I / DOCENTE  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO NOVO:  
BONITO / BELEM / 08/06/2015 - 19/06/2015 Nº Diárias: 11  
BELEM / BONITO / 19/06/2015 - 19/06/2015 Nº Diárias: 0.5  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO ANTIGO:  
BONITO / BELEM 04/05/2015 - 15/05/2015 Nº Diárias: 11  
BELEM / BONITO 15/05/2015 - 15/05/2015 Nº Diárias: 0.5  
ORDENADOR: MARIELZA DO SOCORRO VALENTE MAFRA CPF:  
03292142253

**Protocolo 826655**

**SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO  
ERRATA - NO. 21441/2015  
PORTARIA - NO. 21222/2015**

PUBLICADA NO DOE Nº 819983 de 23/04/2015  
NOME: ELISABETE MACHADO DA SILVA BARROS  
MATRÍCULA: 5114063 CPF: 381.661.272-53  
CARGO/FUNÇÃO: PROFESSOR CLASSE I / DOCENTE  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO NOVO:  
SALINOPOLIS / BELEM / 08/06/2015 - 19/06/2015 Nº Diárias: 11  
BELEM / SALINOPOLIS / 19/06/2015 - 19/06/2015 Nº Diárias: 0.5  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO ANTIGO:  
SALINOPOLIS / BELEM 04/05/2015 - 15/05/2015 Nº Diárias: 11  
BELEM / SALINOPOLIS 15/05/2015 - 15/05/2015 Nº Diárias: 0.5  
ORDENADOR: MARIELZA DO SOCORRO VALENTE MAFRA CPF:  
03292142253

**Protocolo 826664**

**SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO  
ERRATA - NO. 21429/2015  
PORTARIA - NO. 21223/2015**

PUBLICADA NO DOE Nº 819983 de 23/04/2015  
NOME: CLAUDIO BARBOSA SIDONIO  
MATRÍCULA: 57189572 CPF: 600.062.342-91  
CARGO/FUNÇÃO: DIRETOR DE ESCOLA SEDE / DIRECAO  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO NOVO:  
MUANA / BELEM / 08/06/2015 - 19/06/2015 Nº Diárias: 11  
BELEM / MUANA / 19/06/2015 - 19/06/2015 Nº Diárias: 0.5  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO ANTIGO:  
MUANA / BELEM 04/05/2015 - 15/05/2015 Nº Diárias: 11  
BELEM / MUANA 15/05/2015 - 15/05/2015 Nº Diárias: 0.5  
ORDENADOR: MARIELZA DO SOCORRO VALENTE MAFRA CPF:  
03292142253

**Protocolo 826670**

**SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO  
ERRATA - NO. 21455/2015  
PORTARIA - NO. 21271/2015**

PUBLICADA NO DOE Nº 820998 de 24/04/2015  
NOME: NUKICIA TAISA LIMA RODRIGUES  
MATRÍCULA: 5904903 CPF: 948.665.462-04  
CARGO/FUNÇÃO: PROFESSOR NIVEL SUPERIOR LP / DOCENTE  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO NOVO:  
ULIANOPOLIS / BELEM / 08/06/2015 - 19/06/2015 Nº Diárias: 11  
BELEM / ULIANOPOLIS / 19/06/2015 - 19/06/2015 Nº Diárias: 0.5  
ORIGEM/DESTINO/PERÍODO ANTIGO:  
ULIANOPOLIS / BELEM 04/05/2015 - 15/05/2015 Nº Diárias: 11  
BELEM / ULIANOPOLIS 15/05/2015 - 15/05/2015 Nº Diárias: 0.5  
ORDENADOR: MARIELZA DO SOCORRO VALENTE MAFRA CPF:  
03292142253

**Protocolo 826674**

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO PROTOCOLO Nº 826300**

Ato: CONTRATO ADMINISTRATIVO  
Nome do Servidor: LUIZ RODRIGO BASTOS FRADE  
Cargo do Servidor : PROFESSOR  
**Onde se lê:** Data de Admissão: 11/05/2015 **Leia-se:** Data de  
Admissão: 05/05/2015  
Publicado no DOE: 32.882 de 11/05/2015.  
Órgao: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO PROTOCOLO Nº 826300**

Ato: CONTRATO ADMINISTRATIVO  
Nome do Servidor: DIEGO DE SOUSA CRUZ LIMA  
Cargo do Servidor : PROFESSOR  
**Onde se lê:** Data de Admissão: 11/05/2015 **Leia-se:** Data de  
Admissão: 05/05/2015  
Publicado no DOE: 32.882 de 11/05/2015.  
Órgao: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO PROTOCOLO Nº 826300**

Ato: CONTRATO ADMINISTRATIVO  
Nome do Servidor: JOAO PAULO CRAVEIRO MOREIRA JUNIOR  
Cargo do Servidor : PROFESSOR  
**Onde se lê:** Data de Admissão: 11/05/2015 **Leia-se:** Data de  
Admissão: 05/05/2015  
Publicado no DOE: 32.882 de 11/05/2015.  
Órgao: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO PROTOCOLO Nº 826300**

Ato: CONTRATO ADMINISTRATIVO  
Nome do Servidor: MARIA IVANIZE NOGUEIRA DA SILVA  
Cargo do Servidor : PROFESSOR  
**Onde se lê:** Data de Admissão: 11/05/2015 **Leia-se:** Data de  
Admissão: 05/05/2015  
Publicado no DOE: 32.882 de 11/05/2015.  
Órgao: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO PROTOCOLO Nº 826300**

Ato: CONTRATO ADMINISTRATIVO  
Nome do Servidor: ALEXANDRE CORREIRA SALES  
Cargo do Servidor : PROFESSOR  
**Onde se lê:** Data de Admissão: 11/05/2015 **Leia-se:** Data de  
Admissão: 06/05/2015  
Publicado no DOE: 32.882 de 11/05/2015.  
Órgao: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO PROTOCOLO Nº 826300**

Ato: CONTRATO ADMINISTRATIVO  
Nome do Servidor: QUEZIA PEREIRA PINTO  
Cargo do Servidor : PROFESSOR  
**Onde se lê:** Data de Admissão: 11/05/2015 **Leia-se:** Data de  
Admissão: 07/05/2015  
Publicado no DOE: 32.882 de 11/05/2015.  
Órgao: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO PROTOCOLO Nº 826300**

Ato: CONTRATO ADMINISTRATIVO  
Nome do Servidor: WALDECY MONTELO GOMES  
Cargo do Servidor : PROFESSOR  
**Onde se lê:** Data de Admissão: 11/05/2015 **Leia-se:** Data de  
Admissão: 07/05/2015  
Publicado no DOE: 32.882 de 11/05/2015.  
Órgao: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO PROTOCOLO Nº 826300**

Ato: CONTRATO ADMINISTRATIVO  
Nome do Servidor: EDVAN DOS SANTOS BRANDAO  
Cargo do Servidor : PROFESSOR  
**Onde se lê:** Data de Admissão: 11/05/2015 **Leia-se:** Data de  
Admissão: 07/05/2015  
Publicado no DOE: 32.882 de 11/05/2015.  
Órgao: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO PROTOCOLO Nº 826310**

Ato: CONTRATO ADMINISTRATIVO  
Nome do Servidor: SARAH REIS MOARES  
Cargo do Servidor : PROFESSOR LP (PROJETO MUNDIAR)  
**Onde se lê:** Data de Admissão: 11/05/2015 **Leia-se:** Data de  
Admissão: 05/05/2015  
Publicado no DOE: 32.882 de 11/05/2015.  
Órgao: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO PROTOCOLO Nº 826310**

Ato: CONTRATO ADMINISTRATIVO  
Nome do Servidor: FRANCISCA SINARA RODRIGUES DOS SANTOS  
Cargo do Servidor : PROFESSOR LP (PROJETO MUNDIAR)  
**Onde se lê:** Data de Admissão: 11/05/2015 **Leia-se:** Data de  
Admissão: 05/05/2015  
Publicado no DOE: 32.882 de 11/05/2015.  
Órgao: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO PROTOCOLO Nº 826310**

Ato: CONTRATO ADMINISTRATIVO  
Nome do Servidor: ELIAS DE SOUSA SILVA  
Cargo do Servidor : PROFESSOR LP (PROJETO MUNDIAR)  
**Onde se lê:** Data de Admissão: 11/05/2015 **Leia-se:** Data de  
Admissão: 07/05/2015  
Publicado no DOE: 32.882 de 11/05/2015.  
Órgao: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO